

## POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta:	David Závada
Název práce:	Temporal Dynamics and the Jurisdiction of the International Criminal Court
Rozsah práce:	188 144 znaků (vlastní text včetně mezer a poznámek pod čarou)
Datum odevzdání práce:	25. 3. 2024

### **Aktuálnost (novost) tématu; náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody:**

Tématem diplomové práce je „*Temporal Dynamics and the Jurisdiction of the International Criminal Court*“. Téma je nepochybně aktuální, a navíc v odborné literatuře dosti originální, neboť nebylo v rámci doktríny příliš extenzivně, natož do takové hloubky diskutováno.

Co se týče složitosti, jedná se o složité téma, a to především z toho důvodu, že k významným právním otázkám existuje poměrně málo sekundárních zdrojů. Nadto značnou výzvu pro autora mohlo představovat i to, že ze své podstaty se jedná poměrně o dosti abstraktní a teoretickou právní diskuzi, která vyžadovala hlubší pochopení více oblastí mezinárodního práva (tedy nejen trestního, ale např. i smluvního) a řadu poměrně dost abstraktních pojmů i teorií.

### **Formální a systematické členění práce; vyjádření k práci; kritéria hodnocení práce (splnění cíle práce, samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství, logická stavba práce, práce se zdroji, hloubka provedené analýzy, úprava práce, jazyková a stylistická úroveň):**

Práce je z hlediska systematiky a logiky dobře řazena a čtivá. Neobsahuje téměř překlepy a stylisticky je na nadprůměrné úrovni. Také práce s poznámkovým aparátem je na dobré úrovni.

Nejvýše pak hodnotím kvalitu i hloubku právní analýzy a diskuze, kterou autor na poměrně náročném tématu v práci provedl. Oceňuji velmi kvalitní argumentaci podepírající jednotlivé závěry prezentované autorem, i to že se nebál předkládat své vlastní (a argumentačně podložené) hodnocení i závěry. Obecně považuji předloženou práci v rámci diplomových prací za nadstandardní a vymykající se běžnému průměru předkládanému na tomto stupni absolventských prací. V tomto ohledu autorovi doporučuji využít práci k publikování v odborné literatuře.

### **Doporučení práce k obhajobě a navržený klasifikační stupeň:**

S ohledem na shora uvedené práci doporučuji k obhajobě a předběžně ji hodnotím jako "výborně".

V Praze dne 12. června 2024



Mgr. Kristýna Urbanová, LL.M., Ph.D.